



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais – campus
Salinas

EDITAL Nº012/2017, de 24 de Fevereiro de 2017
2º PROCESSO SELETIVO PARA OCUPAÇÃO DE VAGAS NA MORADIA
ESTUDANTIL RESIDENCIAL E SEMIRRESIDENCIAL DO IFNMG - CAMPUS
SALINAS

2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 012/2017, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais - *Campus* Salinas Professor Wagner Patrício Sousa Junior , no uso das suas atribuições legais, **resolve**:

I - Retificar o item **5 (cronograma)** do edital 012/2017 de 24 de fevereiro de 2017. PROCESSO SELETIVO PARA OCUPAÇÃO DE VAGAS NA MORADIA ESTUDANTIL RESIDENCIAL E SEMIRRESIDENCIAL DO IFNMG - CAMPUS SALINAS

Onde se lê:

5. CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

ETAPAS DA SELEÇÃO	DATA
Período de Inscrição (Local: Setor de Protocolo do IFNMG - campus Salinas, das 08h às 10h30min e das 13h30min às 16h30min)	02, 03 e 06/03/2017
Divulgação do Resultado Preliminar	08/03/2017
Período de complementação de documentos. (Local: Setor de Protocolo do IFNMG - campus Salinas, das 08h às 10h30min e das 13h30min às 16h30min)	09/03/2017
Divulgação do resultado após complementação de documentos	10/03/2017
Interposição de Recurso Contra Resultado Preliminar (Local: Setor de Protocolo, das 08h às 10min e das 13h30 às 16h30min)	13/03/2017
Divulgação de Resultado Final	14/03/2017

Leia-se:

5. CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

ETAPAS DA SELEÇÃO	DATA
Período de Inscrição (Local: Setor de Protocolo do IFNMG - campus Salinas, das 08h às 10h30min e das 13h30min às 16h30min)	02, 03 e 06/03/2017
Divulgação do Resultado Preliminar	09/03/17
Período de complementação de documentos. (Local: Setor de Protocolo do IFNMG - campus Salinas, das 08h às 10h30min e das 13h30min às 16h30min)	10/03/2017
Divulgação do resultado após complementação de documentos	13/03/2017
Interposição de Recurso Contra Resultado Preliminar (Local: Setor de Protocolo, das 08h às 10min e das 13h30 às 16h30min)	14/03/2017
Divulgação de Resultado Final	15/03/2017